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A  Budapesti  Örmény  Kisebbségi  Önkormányzatok  Társulásának  tagszervezetei:  a  II.
kerületi,  VI.  kerületi,  IX.  kerületi  és  XI.  kerületi  Örmény  Kisebbségi  Önkormányzatok,
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi  Örmény  Klub minden  hónap 3.  csütörtökén  délután  17  órakor  -  hívottan  és
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I.
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Július

"Hiszünk  a  Szentlélekben  is;  a  nem  teremtettben  és  tökéletesben,  aki  szólott  a
Törvényben  és  a  prófétákban.  Leszállt  a  Jordánra,  az  apostolok  által  tanított  és  a
szentekben lakozott."

Az Atya szereti  a Fiút, a Fiú szereti az Atyát, s ez a kölcsönös szeretet olyan erős, hogy
megszemélyesedik,  így áll  előttünk a Szentháromság harmadik személye,  a Szentlélek.  Ő
közvetít, Ő tölt be mindent.
A hitvallás röviden felsorolja a Szentírásból a Szentlélek működését. A legfontosabb, ami
ránk is vonatkozik, ha úgy élünk, hogy Ő a szentekben lakozott, és lakik mind a mai napig és
mindörökké.  Hiszen  az  apostol  is  mondja:  nem  tudjátok,  hogy  a  Szentlélek  temploma
vagytok?!

Dr. Sasvári László
******

Koszorúzás

Szép, derűs nap volt 2001. június 8-án. Délelőtt 11-órakor kezdődött az ünnepség a Budapest
III. ker. Czetz János utca 2. számú háznál, amelyen a Honvédelmi Minisztérium, az Argentin
Nagykövetség, a Magyarok Világszövetségének vezető tisztségviselői, a Külügyi Hivatal, a
volt és a leendő argentin nagykövet urak, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális
Egyesület képviselői és tagjai, a Czetz család ma Magyarországon élő rokonai, a Fodros utcai
Angol-Német  Tagozatos  Általános  Iskola  népes  diákcsoportja  Bíró  Andrásné
igazgatóhelyettes  vezetésével,  más  örmény szervezetek  képviselői,  az  utca  járókelői  szép
számmal  vettek  részt.  Valamennyien  azért,  hogy  megemlékezzenek  Czetz  Jánosról,  az
erdélyi,  valamint  örmény  gyökerű  székely,  magyar  és  argentin  hősről,  születésének
évfordulóján. Díszőrség, forgalomkorlátozás, ünnepi hangulat.
Az  argentin  és  magyar  himnuszok  elhangzása  után  elsőként  Horacio  Antranik  Chalian
argentin nagykövet úr, aki maga is örmény származású, Czetz tábornok argentínai aktivitását
méltatta: hogyan vált az emigráns magyar menekült Argentína első számú katonai hősévé. E


